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SSZGB-02\ SSZGB-05 SSZGB-03\ SSZGB-04\ SSZGB-06 

SSZGB-07 

 

 

This is the original instruction, please read all manual instructions 
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our 
user manual. The appearance of the product shall be subject to the 
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if 
there are any technology or software updates on our product. 

  

SHADE CLOTHS 
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WARNING: 

Read this material before using this product. Failure to do so may 

result in serious injury.  

 

PRECAUTIONS: 

    Be sure to read the following safety tips before use: 

1. Installation safety:   

   - Avoid installation in bad weather such as strong wind, rain and snow;   

   - Use special fixing tools (e.g. nylon ties, U-shaped nails) to prevent the 

netting from falling off and causing accidents.   

2. Fire warning:   

   - HDPE material is flammable, keep away from fire and high 

temperature heat sources (such as welding sparks, open flame);   

   - Prohibit fireworks near the netting.   

3. load restrictions:   

   - Do not hang heavy objects or climb, so as not to tear the netting;   

   - When the snow is too thick, it needs to be cleaned in time to prevent 

overloading and breaking.   

4. Children's safety:   

   - The edge of the netting needs to be fixed firmly to avoid children 

pulling and entangling, resulting in danger. 

 

SAVE THIS MANUAL  
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Bungee Balls *5pcs 

 

Zip-ties *30pcs 

 

Nylon Rope *4pcs 

 

Instruction Manual *1pcs 

 

 

HDPE shade netting is woven with high-density polyethylene (HDPE) 

material, featuring strong weather resistance, UV resistance, high shading 

rate, lightweight and durable, etc. It is widely used in:   

 

- Agricultural cultivation: greenhouse shading, greenhouse cooling;  

 

- Construction site: dustproof enclosure, temporary sunshade;   

 

- Outdoor sunshade: courtyard, balcony sun protection;   

 

- Horticultural protection: plant frost prevention, wind and sand prevention. 
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Model SSZGB-02 SSZGB-03 

Colour Brown & Black Black 

Shape Rectangle 

Main Material High Density Polyethylene (HDPE) 

Shading Ratio 90% 

Product Size 8*12ft 

Model SSZGB-04 

Colour Black 

Shape Rectangle 

Main Material High Density Polyethylene (HDPE) 

Shading Ratio 90% 

Product Size 10*10ft 

Model SSZGB-05 SSZGB-06 

Colour Brown & Black Black 

Shape Rectangle 

Main Material High Density Polyethylene (HDPE) 

Shading Ratio 90% 

Product Size 10*12ft 

Model SSZGB-07 

Colour Beige Brown & Black 

Shape Rectangle 

Main Material High Density Polyethylene (HDPE) 

Shading Ratio 90% 

Product Size 12*20ft 

 

 

javascript:;
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Step1: According to the actual use of the scene to select the 

corresponding size of the product model and quantity. 

--Measure the size according to the actual scene requirements, when 

selecting the mesh size is recommended to leave a margin of 5-10cm, 

easy to follow.  

 

Step2: Fixing the mesh 

--Elevation fixing: use nylon ties to tie the netting to the bracket or 

frame;   

--Top hanging: telescopic adjustment by nylon rope or elastic ball.   

 

Step3: Check firmness 

--Pull lightly on the mesh after installation to make sure there is no 

loosening or tilting. 

 

 

1. Daily cleaning:   

   -- Remove surface dust and debris with a soft-bristle brush or 

low-pressure water gun;   

   -- Stubborn stains can be wiped with neutral detergent, prohibit the use 

of strong acid/alkaline cleaners.   

2. Long-term storage:   

   -- Fold neatly after disassembly and store in a cool and dry place;   

   -- Avoid co-storage with sharp objects to prevent scratches.   

3. Periodic Inspection:   

   -- Check the fixed parts quarterly for corrosion and looseness and 

replace them in time;   

   -- Discovered local damage can be repaired with patch stitching of the 

same material or hot melt adhesive.   

  

 

 



 6 

 

Problem Phenomena Possible Causes 
Solution 

Countermeasures 

Fading and brittleness 

of mesh 
Long-term UV aging 

Replace with new 

mesh, choose 

UV-enhanced models 

Edge tearing 
Poor fixing or strong 

wind 

Reinforce the edges, 

use edge banding 

Sagging or loose mesh 

No allowance for 

expansion or 

contraction during 

installation 

Re-tension and secure, 

add more support 

points 

Difficult to remove 

surface stains 

Contaminated with oil 

or chemicals 

Use special cleaner for 

localized treatment 

Odor 
New mesh factory 

residual odor 

Ventilation and drying 

2-3 days after the 

dissipation 

 

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi 

Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, 

shanghai 200000 CN. 

Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD 

NSW 2122 Australia 

Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim 

Place, Rancho Cucamonga, CA 91730 

 

 

  
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting 

Limited Office 147, Centurion House, London 

Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX 

  
E-CrossStu GmbH 

Mainzer Landstr.69, 

60329 Frankfurt am Main. 
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MODÈLE :  SSZGB­02\SSZGB­03\SSZGB­04

TOILES  D'OMBRAGE

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support
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SSZGB­07

Ceci  est  le  mode  d'emploi  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  
l'intégralité  du  manuel  avant  utilisation.  VEVOR  se  réserve  le  droit  
d'interpréter  clairement  ce  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  
produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser  
pour  les  éventuelles  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles.

SSZGB­03\  SSZGB­04\  SSZGB­06SSZGB­02\  SSZGB­05

TOILES  D'OMBRAGE

1
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­  Interdire  les  feux  d'artifice  à  proximité  du  
filet.  3.  restrictions  de  charge :

2.  Avertissement  

incendie :  ­  Le  matériau  PEHD  est  inflammable,  tenez­le  à  l'écart  du  feu  et  des  sources  

de  chaleur  à  haute  température  (telles  que  les  étincelles  de  soudage,  les  flammes  nues) ;

Veuillez  lire  attentivement  ce  document  avant  d'utiliser  ce  produit.  Le  non­respect  de  ces  instructions  

peut  entraîner  des  blessures  graves.

­  Ne  pas  suspendre  d’objets  lourds  ni  grimper,  afin  de  ne  pas  déchirer  le  filet ;

surcharge  et  rupture.

AVERTISSEMENT:

­  Lorsque  la  neige  est  trop  épaisse,  il  faut  la  nettoyer  à  temps  pour  éviter

Assurez­vous  de  lire  les  conseils  de  sécurité  suivants  avant  utilisation :

­  Le  bord  du  filet  doit  être  fixé  fermement  pour  éviter  que  les  enfants

PRÉCAUTIONS:

4.  Sécurité  des  enfants :

empêcher  le  filet  de  tomber  et  de  provoquer  des  accidents.

CONSERVEZ  CE  MANUEL

1.  Sécurité  d'installation :  ­  

Évitez  l'installation  par  mauvais  temps,  comme  par  vent  fort,  pluie  et  neige ;  ­  Utilisez  des  outils  de  

fixation  spéciaux  (par  exemple  des  attaches  en  nylon,  des  clous  en  U)  pour  éviter  que

tirer  et  s'emmêler,  ce  qui  peut  entraîner  un  danger.

Machine Translated by Google



Colliers  de  serrage  *30  pièces

Manuel  d'instructions  *1pcsCorde  en  nylon  *  4  pièces

­  Culture  agricole :  ombrage  des  serres,  refroidissement  des  serres ;

Le  filet  d'ombrage  en  PEHD  est  tissé  avec  un  matériau  en  polyéthylène  haute  densité  (PEHD),  

qui  présente  une  forte  résistance  aux  intempéries,  une  résistance  aux  UV,  un  taux  d'ombrage  élevé,  

est  léger  et  durable,  etc.  Il  est  largement  utilisé  dans :

Balles  élastiques  *5  pièces

­  Chantier :  enceinte  anti­poussière,  pare­soleil  temporaire ;

­  Protection  horticole :  prévention  du  gel  des  plantes,  du  vent  et  du  sable.

­  Parasol  extérieur :  protection  solaire  cour,  balcon ;

3
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Couleur

90%

Matériau  principal

Forme

Taille  du  produit

SSZGB­07

Matériau  principal

Taille  du  produit

Polyéthylène  haute  densité  (PEHD)

Rapport  d'ombrage

Marron  et  noir

Rectangle

Marron  et  noir

SSZGB­04

Taille  du  produit

Modèle

Noir

90%

Noir

Modèle

10*10  pieds

Forme

Polyéthylène  haute  densité  (PEHD)

Modèle

Forme

Couleur

Polyéthylène  haute  densité  (PEHD)

Rapport  d'ombrage

10*12  pieds

Forme

Rapport  d'ombrage

Rectangle

Matériau  principal

SSZGB­05

Beige  Marron  et  Noir

SSZGB­02

Rapport  d'ombrage

8*12  pieds

Taille  du  produit

SSZGB­06

Polyéthylène  haute  densité  (PEHD)

SSZGB­03

Noir

90%

Couleur

Rectangle

12*20  pieds

Rectangle

Couleur

Modèle

Matériau  principal

90%

Machine Translated by Google
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1.  Nettoyage  quotidien :  
­­  Enlever  la  poussière  et  les  débris  de  surface  avec  une  brosse  à  poils  doux  ou

même  matériau  ou  adhésif  thermofusible.

­­Tirez  légèrement  sur  le  treillis  après  l'installation  pour  vous  assurer  qu'il  n'y  a  pas  de  

desserrage  ou  d'inclinaison.

­­  Les  dommages  locaux  découverts  peuvent  être  réparés  par  des  points  de  suture

lors  de  la  sélection  de  la  taille  des  mailles,  il  est  recommandé  de  laisser  une  marge  de  5  à  10  

cm,  facile  à  suivre.

pistolet  à  eau  basse  pression;

de  nettoyants  acides/alcalins  puissants.

Étape  1 :  En  fonction  de  l'utilisation  réelle  de  la  scène,  sélectionnez  la  taille  

correspondante  du  modèle  de  produit  et  la  quantité.

­­  Les  taches  tenaces  peuvent  être  essuyées  avec  un  détergent  neutre,  interdire  l'utilisation

Étape  2 :  Fixation  du  maillage

­­  Pliez  soigneusement  après  démontage  et  rangez  dans  un  endroit  frais  et  sec ;  ­­  

Évitez  le  co­stockage  avec  des  objets  tranchants  pour  éviter  les  rayures.

­­Mesurez  la  taille  en  fonction  des  exigences  réelles  de  la  scène,  lorsque

2.  Stockage  à  long  terme :

Étape  3 :  Vérifiez  la  fermeté

­­  Vérifiez  trimestriellement  les  pièces  fixes  pour  détecter  la  corrosion  et  le  desserrage  et  

remplacez­les  à  temps ;

­­Fixation  en  élévation :  utiliser  des  attaches  en  nylon  pour  attacher  le  filet  au  support  ou  

au  

cadre ;  ­­Suspension  supérieure :  réglage  télescopique  par  corde  en  nylon  ou  boule  élastique.

3.  Inspection  périodique :

Machine Translated by Google



Route,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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E­CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,

Bureau  limité  147,  Centurion  House,  Londres
YH  CONSULTING  LIMITED.  A/S  YH  Consulting

60329  Francfort­sur­le­Main.

Contre­mesures

Aucune  allocation  pour

Aération  et  séchage  2  à  3  

jours  après  la  dissipation

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Remplacer  par  un  

nouveau  maillage,  choisir

dilatation  ou  

contraction  lors  de  

l'installation

Odeur

Renforcez  les  bords,  utilisez  

des  bandes  de  chant

Difficile  à  enlever

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  Baoshanqu,

Vieillissement  UV  à  long  terme

Contaminé  par  de  l'huile

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET,  ASTWOOD

Solution

Utiliser  un  nettoyant  spécial  

pour  un  traitement  localisé

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Déchirure  des  bords

Phénomènes  problématiques  Causes  possibles

Retendre  et  sécuriser,  ajouter  

plus  de  points  de  support

Odeur  résiduelle  de  la  

nouvelle  usine  de  mailles

Modèles  améliorés  par  UV

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Maille  affaissée  ou  lâche

Décoloration  et  fragilité  du  

maillage

taches  de  surface

Shanghai  200  000  CN.

Mauvaise  fixation  ou  vent  

fort

ou  des  produits  chimiques

NSW  2122  Australie

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
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SSZGB-05\SSZGB-06\  SSZGB-07
MODELL:  SSZGB-02\SSZGB-03\SSZGB-04

Schattentücher

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



SSZGB-07

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  
durch,  bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  das  Recht  vor,  
die  Bedienungsanleitung  klar  und  deutlich  zu  interpretieren.  Das  Aussehen  
des  Produkts  hängt  vom  gelieferten  Produkt  ab.  Bitte  haben  Sie  Verständnis  dafür,  
dass  wir  Sie  nicht  erneut  über  Technologie-  oder  Software-Updates  informieren.

SSZGB-03\  SSZGB-04\  SSZGB-06SSZGB-02\  SSZGB-05

Schattentücher

1
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-  Feuerwerkskörper  in  der  Nähe  des  Netzes  

verbieten.  3.  Ladungsbeschränkungen:

2.  Brandwarnung:  -  

HDPE-Material  ist  entflammbar,  von  Feuer  und  Hitzequellen  mit  hohen  Temperaturen  

(wie  Schweißfunken,  offene  Flammen)  fernhalten;

Lesen  Sie  dieses  Material,  bevor  Sie  dieses  Produkt  verwenden.  Andernfalls  kann  es  zu  schweren  

Verletzungen  kommen.

-  Hängen  Sie  keine  schweren  Gegenstände  auf  und  klettern  Sie  nicht  darauf,  um  das  Netz  nicht  zu  zerreißen.

Überlastung  und  Bruch.

WARNUNG:

-  Wenn  der  Schnee  zu  dick  ist,  muss  er  rechtzeitig  geräumt  werden,  um  zu  verhindern

Lesen  Sie  vor  der  Verwendung  unbedingt  die  folgenden  Sicherheitshinweise:

-  Der  Rand  des  Netzes  muss  fest  fixiert  werden,  um  zu  verhindern,  dass  Kinder

VORSICHTSMASSNAHMEN:

4.  Sicherheit  der  Kinder:

Netze  können  herunterfallen  und  Unfälle  verursachen.

BEWAHREN  SIE  DIESES  HANDBUCH  AUF

1.  Sicherheit  bei  der  

Installation:  -  Vermeiden  Sie  die  Installation  bei  schlechtem  Wetter  wie  starkem  Wind,  Regen  und  

Schnee.  -  Verwenden  Sie  spezielle  Befestigungswerkzeuge  (z.  B.  Nylonbänder,  U-förmige  Nägel),  um  zu  verhindern,  dass

Ziehen  und  Verwickeln,  was  zu  Gefahren  führt.

Machine Translated by Google



Bedienungsanleitung  *  1  Stück

Kabelbinder  *30  Stück

Nylonseil  *  4  Stück

-  Landwirtschaftlicher  Anbau:  Gewächshausbeschattung,  Gewächshauskühlung;

HDPE-Schattennetze  werden  aus  Polyethylen  hoher  Dichte  (HDPE)  gewebt  und  zeichnen  sich  

durch  hohe  Witterungsbeständigkeit,  UV-Beständigkeit,  hohe  Beschattung,  geringes  Gewicht  und  

Haltbarkeit  usw.  aus.  Sie  werden  häufig  in  folgenden  Bereichen  eingesetzt:

Bungee-Bälle  *  5  Stück

-  Baustelle:  staubdichte  Einhausung,  temporärer  Sonnenschutz;

-  Gartenbauschutz:  Pflanzenfrostschutz,  Wind-  und  Sandschutz.

-  Sonnenschutz  im  Außenbereich:  Sonnenschutz  für  Innenhof  und  Balkon;

3
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Hauptmaterial

Modell

Hauptmaterial

Produktgröße

Polyethylen  hoher  Dichte  (HDPE)

Form

Schattierungsverhältnis

Hauptmaterial

Produktgröße

Braun  &  Schwarz

SSZGB-04

Produktgröße

Modell

Braun  &  Schwarz Schwarz

90  %

Schwarz

Modell

10  x  10  Fuß

Form

Polyethylen  hoher  Dichte  (HDPE)

SSZGB-07

Rechteck

90  %

Form

Farbe

Schattierungsverhältnis

10*12  Fuß

Modell

Polyethylen  hoher  Dichte  (HDPE)

SSZGB-05

Beige  Braun  &  Schwarz

Form

Schattierungsverhältnis

Rechteck

Hauptmaterial

SSZGB-02

Schattierungsverhältnis

8*12  Fuß

Produktgröße

SSZGB-06

Polyethylen  hoher  Dichte  (HDPE)

SSZGB-03

Schwarz

90  %

Farbe

Rechteck

12*20  Fuß

Farbe

Rechteck

90  %

Farbe

Machine Translated by Google
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1.  Tägliche  Reinigung:  

--  Entfernen  Sie  Staub  und  Schmutz  von  der  Oberfläche  mit  einer  weichen  Bürste  oder

gleiches  Material  oder  Schmelzkleber.

--Ziehen  Sie  nach  der  Installation  leicht  am  Netz,  um  sicherzustellen,  dass  es  sich  nicht  löst  

oder  verkantet.

--  Festgestellte  lokale  Schäden  können  durch  Flicken  der

Bei  der  Auswahl  der  Maschenweite  wird  empfohlen,  einen  leicht  einzuhaltenden  Rand  von  5–10  

cm  zu  lassen.

Niederdruck-Wasserpistole;

von  starken  Säure-/Alkalireinigern.

Schritt  1:  Wählen  Sie  je  nach  tatsächlicher  Verwendungssituation  die  entsprechende  

Größe  des  Produktmodells  und  die  Menge  aus.

-  Hartnäckige  Flecken  können  mit  neutralem  Reinigungsmittel  abgewischt  werden,  verbieten  die  Verwendung

Schritt  2:  Fixieren  des  Netzes

--  Nach  der  Demontage  ordentlich  zusammenfalten  und  an  einem  kühlen  und  trockenen  Ort  aufbewahren;  

--  Vermeiden  Sie  die  gemeinsame  Lagerung  mit  scharfen  Gegenständen,  um  Kratzer  zu  vermeiden.

--Messen  Sie  die  Größe  entsprechend  den  tatsächlichen  Szenenanforderungen,  wenn

2.  Langzeitlagerung:

Schritt  3:  Festigkeit  prüfen

--  Überprüfen  Sie  die  festen  Teile  vierteljährlich  auf  Korrosion  und  Lockerheit  und  ersetzen  

Sie  sie  rechtzeitig;

-  Höhenbefestigung:  Befestigen  Sie  das  Netz  mit  Nylonbändern  an  der  Halterung  oder  am  

Rahmen.  

-  Obere  Aufhängung:  Teleskopeinstellung  durch  Nylonseil  oder  elastische  Kugel.

3.  Regelmäßige  Inspektion:

Machine Translated by Google
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E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting

60329  Frankfurt  am  Main.

Problemphänomene  Mögliche  Ursachen

Nachspannen  und  sichern,  

weitere  Stützpunkte  

hinzufügen

Neuer  Mesh-Fabrik-

Restgeruch

UV-verstärkte  Modelle

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Durchhängendes  oder  loses  Netz

Verblassen  und  Sprödigkeit  

des  Netzes

Oberflächenflecken

Shanghai  200.000  CN.

Schlechte  Befestigung  oder  

starker  Wind

oder  Chemikalien

NSW  2122  Australien

Gegenmaßnahmen

Keine  Zulage  für

Lüften  und  Trocknen  2-3  

Tage  nach  dem  Abklingen

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Durch  neues  Netz  

ersetzen,  wählen

Ausdehnung  oder  

Kontraktion  während  der  

Installation

Geruch

Verstärken  Sie  die  Kanten,  

verwenden  Sie  Kantenbänder

Schwer  zu  entfernen

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,

Langfristige  UV-Alterung

Mit  Öl  verunreinigt

Importiert  nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Lösung

Verwenden  Sie  einen  

Spezialreiniger  zur  lokalen  Behandlung

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Kantenrisse
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support
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SSZGB-05\SSZGB-06\SSZGB-07

MODELLO:  SSZGB-02\SSZGB-03\SSZGB-04

TELI  OMBREGGIANTI

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Codice  articolo:  SSZGB-07

Modello  SSZGB-03\  Modello  SSZGB-04\  Modello  SSZGB-06Modello  SSZGB-02\  Modello  SSZGB-05

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  prima  di  utilizzare.  

VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  

ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  

software  sul  nostro  prodotto.

TELI  OMBREGGIANTI

1

Machine Translated by Google



2

1.  Sicurezza  dell'installazione:  

-  Evitare  l'installazione  in  condizioni  meteorologiche  avverse  come  vento  forte,  pioggia  e  neve;  -  

Utilizzare  strumenti  di  fissaggio  speciali  (ad  esempio  fascette  in  nylon,  chiodi  a  U)  per  evitare  l'

tirare  e  impigliare,  con  conseguente  pericolo.

impedire  che  la  rete  cada  e  causi  incidenti.

SALVA  QUESTO  MANUALE

4.  Sicurezza  dei  bambini:

PRECAUZIONI:

Prima  dell'uso,  assicurarsi  di  leggere  i  seguenti  consigli  di  sicurezza:

-  Il  bordo  della  rete  deve  essere  fissato  saldamente  per  evitare  che  i  bambini

-  Non  appendere  oggetti  pesanti  o  arrampicarsi,  per  non  rompere  la  rete;

AVVERTIMENTO:

-  Quando  la  neve  è  troppo  spessa,  è  necessario  pulirla  in  tempo  per  evitare

Leggere  questo  materiale  prima  di  utilizzare  questo  prodotto.  La  mancata  osservanza  di  

questa  precauzione  può  causare  gravi  lesioni.

sovraccarico  e  rottura.

2.  Avvertenza  

antincendio:  -  Il  materiale  HDPE  è  infiammabile,  tenere  lontano  dal  fuoco  e  da  fonti  

di  calore  ad  alta  temperatura  (come  scintille  di  saldatura,  fiamme  libere);

-  Vietare  i  fuochi  d'artificio  in  prossimità  della  

rete.  3.  Limitazioni  di  carico:

Machine Translated by Google
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Corda  di  nylon  *4  pezzi

-  Coltivazioni  agricole:  ombreggiamento  in  serra,  raffrescamento  in  serra;

La  rete  ombreggiante  in  HDPE  è  tessuta  con  materiale  in  polietilene  ad  alta  densità  

(HDPE),  caratterizzato  da  un'elevata  resistenza  alle  intemperie,  ai  raggi  UV,  un  elevato  tasso  di  

ombreggiatura,  leggerezza  e  durevolezza,  ecc.  È  ampiamente  utilizzata  in:

Palline  elastiche  *5  pezzi

-  Ombrelloni  da  esterno:  protezione  solare  per  cortili,  balconi;

-  Protezione  orticola:  prevenzione  del  gelo  delle  piante,  prevenzione  del  vento  e  della  sabbia.

-  Cantiere:  recinzione  antipolvere,  tenda  parasole  temporanea;

Manuale  di  istruzioni  *  1  pz

Fascette  *30pz

Machine Translated by Google



Forma

Colore

RettangoloForma

Materiale  principale

Rapporto  di  ombreggiatura

Modello

Polietilene  ad  alta  densità  (HDPE)

Modello

Nero

10*10  piedi

Forma

Polietilene  ad  alta  densità  (HDPE)

10*12  piedi

Marrone  e  nero

Codice  articolo:  SSZGB-04

Nero

Dimensioni  del  prodotto

Modello

Rettangolo

90%

Polietilene  ad  alta  densità  (HDPE)

Materiale  principale

Dimensioni  del  prodotto

Forma

Rapporto  di  ombreggiatura

Dimensioni  del  prodotto

Marrone  e  nero

Codice  articolo:  SSZGB-07

Colore

90%

Modello

Rettangolo

Colore

Materiale  principale

Materiale  principale

90%

Codice  articolo:  SSZGB-03

Nero

90%

Colore

Rettangolo

12*20  piedi

Codice  articolo:  SSZGB-02

Dimensioni  del  prodotto

8*12  piedi

Rapporto  di  ombreggiatura

Codice  articolo:  SSZGB-05 Codice  articolo:  SSZGB-06

Beige  Marrone  e  Nero

Polietilene  ad  alta  densità  (HDPE)

Rapporto  di  ombreggiatura

4
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--Fissaggio  in  elevazione:  utilizzare  fascette  di  nylon  per  legare  la  rete  alla  staffa  o  al  telaio;  --

Sospensione  superiore:  regolazione  telescopica  tramite  corda  di  nylon  o  sfera  elastica.

3.  Ispezione  periodica:

Fase  3:  Controllare  la  fermezza

--  Controllare  trimestralmente  le  parti  fisse  per  verificare  eventuali  tracce  di  corrosione  e  allentamento  

e  sostituirle  tempestivamente;

2.  Conservazione  a  lungo  termine:

--Misurare  le  dimensioni  in  base  ai  requisiti  effettivi  della  scena,  quando

Fase  2:  Fissaggio  della  mesh

--  Dopo  lo  smontaggio,  ripiegare  ordinatamente  e  conservare  in  un  luogo  fresco  e  asciutto;  --  

Evitare  di  riporre  insieme  ad  oggetti  appuntiti  per  evitare  graffi.

pistola  ad  acqua  a  bassa  pressione;

Fase  1:  In  base  all'uso  effettivo  della  scena,  selezionare  la  dimensione  corrispondente  

del  modello  e  della  quantità  del  prodotto.

--  Le  macchie  ostinate  possono  essere  pulite  con  un  detergente  neutro,  vietare  l'uso

nella  scelta  della  dimensione  delle  maglie  si  consiglia  di  lasciare  un  margine  di  5-10  cm,  facile  da  seguire.

di  detergenti  fortemente  acidi/alcalini.

--Dopo  l'installazione,  tirare  leggermente  la  rete  per  accertarsi  che  non  si  allenti  o  si  inclini.

--  I  danni  locali  scoperti  possono  essere  riparati  con  la  cucitura  a  toppa  del

stesso  materiale  o  adesivo  hot  melt.

1.  Pulizia  giornaliera:  

--  Rimuovere  la  polvere  e  i  detriti  dalla  superficie  con  una  spazzola  a  setole  morbide  o

5
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Ufficio  limitato  147,  Centurion  House,  Londra

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  Per  conto  di  YH  Consulting

60329  Francoforte  sul  Meno.

Via  Magonza  69,

6

Strada,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Problema  Fenomeni  Possibili  Cause

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Nuovo  odore  residuo  

della  fabbrica  di  maglie

Utilizzare  un  detergente  speciale  

per  il  trattamento  localizzato

Soluzione

Strappo  del  bordo

Contaminato  con  olio

Invecchiamento  UV  a  lungo  termine

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Rinforzare  i  bordi,  utilizzare  

la  bordatura

Difficile  da  rimuovere

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,

Odore

Sostituisci  con  nuova  

maglia,  scegli

espansione  o  

contrazione  durante  

l'installazione

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Contromisure

Nessuna  indennità  per

Nuovo  Galles  del  Sud  2122  Australia

Fissaggio  scadente  o  vento  

forte

o  prodotti  chimici

Ventilazione  e  asciugatura  2-3  

giorni  dopo  la  dissipazione

Scolorimento  e  fragilità  della  

maglia

macchie  superficiali

shanghai  200000CN.

Modelli  con  protezione  UV

Maglia  cadente  o  allentata

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Rimettere  in  tensione  e  fissare,  

aggiungere  altri  punti  di  

supporto
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support
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SSZGB­05\SSZGB­06\SSZGB­07
MODELO:  SSZGB­02\SSZGB­03\SSZGB­04

TELAS  DE  SOMBRA

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



SSZGB­07

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  
instrucciones  del  manual  antes  de  utilizarlo.  VEVOR  se  reserva  el  derecho  de  
interpretar  su  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  dependerá  
del  producto  que  haya  recibido.  Le  rogamos  que  nos  disculpe  si  no  le  informamos  
de  nuevo  si  hay  actualizaciones  tecnológicas  o  de  software  en  nuestro  producto.

SSZGB­03\  SSZGB­04\  SSZGB­06SSZGB­02\  SSZGB­05

TELAS  DE  SOMBRA

1
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­  Prohibido  el  uso  de  fuegos  artificiales  cerca  de  la  

red.  3.  Restricciones  de  carga:

2.  Advertencia  sobre  

incendios:  ­  El  material  HDPE  es  inflamable,  manténgalo  alejado  del  fuego  y  

de  fuentes  de  calor  de  alta  temperatura  (como  chispas  de  soldadura,  llamas  abiertas);

Lea  este  material  antes  de  usar  este  producto.  De  lo  contrario,  podría  sufrir  lesiones  graves.

­  No  cuelgue  objetos  pesados  ni  se  suba,  para  no  romper  la  red;

sobrecarga  y  rotura.

ADVERTENCIA:

­  Cuando  la  nieve  es  demasiado  espesa,  es  necesario  limpiarla  a  tiempo  para  evitar

Asegúrese  de  leer  los  siguientes  consejos  de  seguridad  antes  de  usar:

­  El  borde  de  la  red  debe  fijarse  firmemente  para  evitar  que  los  niños  entren.

PRECAUCIONES:

4.  Seguridad  de  los  niños:

la  red  se  caiga  y  provoque  accidentes.

GUARDE  ESTE  MANUAL

1.  Seguridad  de  la  instalación:  ­  

Evite  la  instalación  en  condiciones  climáticas  adversas,  como  viento  fuerte,  lluvia  y  nieve;  ­  Utilice  

herramientas  de  fijación  especiales  (por  ejemplo,  bridas  de  nailon,  clavos  en  forma  de  U)  para  evitar  que  se  dañen.

tirando  y  enredándose,  lo  que  resulta  en  peligro.

Machine Translated by Google



Manual  de  instrucciones  *1  pieza

Bridas  *30  piezas

La  malla  de  sombra  de  HDPE  está  tejida  con  polietileno  de  alta  densidad  (HDPE),  que  ofrece  gran  

resistencia  a  la  intemperie,  a  los  rayos  UV,  alta  tasa  de  sombreado,  ligereza  y  durabilidad.  Se  utiliza  

ampliamente  en:

­  Cultivo  agrícola:  sombreado  de  invernaderos,  refrigeración  de  invernaderos;

Cuerda  de  nailon  *  4  piezas

Bolas  elásticas  *5  piezas

­  Lugar  de  construcción:  recinto  a  prueba  de  polvo,  sombrilla  temporal;

­  Protección  hortícola:  prevención  de  heladas  de  las  plantas,  prevención  del  viento  y  la  arena.

­  Sombrilla  exterior:  protección  solar  para  patios  y  balcones;

3
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Material  principal

Modelo

Material  principal

Tamaño  del  producto

Polietileno  de  alta  densidad  (HDPE)

Forma

Relación  de  sombreado

Material  principal

Tamaño  del  producto

Marrón  y  negro

SSZGB­04

Tamaño  del  producto

Modelo

Marrón  y  negro Negro

90%

Negro

Modelo

10*10  pies

Forma

Polietileno  de  alta  densidad  (HDPE)

SSZGB­07

Rectángulo

90%

Forma

Color

Relación  de  sombreado

10*12  pies

Modelo

Polietileno  de  alta  densidad  (HDPE)

SSZGB­05

Beige  Marrón  y  Negro

Forma

Relación  de  sombreado

Rectángulo

Material  principal

SSZGB­02

Relación  de  sombreado

8*12  pies

Tamaño  del  producto

SSZGB­06

Polietileno  de  alta  densidad  (HDPE)

SSZGB­03

Negro

90%

Color

Rectángulo

12*20  pies

Color

Rectángulo

90%

Color
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1.  Limpieza  diaria:  ­  
Retire  el  polvo  y  los  residuos  de  la  superficie  con  un  cepillo  de  cerdas  suaves  o

mismo  material  o  adhesivo  termofusible.

­­Tire  ligeramente  de  la  malla  después  de  la  instalación  para  asegurarse  de  que  no  se  afloje  ni  

se  incline.

­­  Los  daños  locales  descubiertos  se  pueden  reparar  con  un  parche  cosido.

Al  seleccionar  el  tamaño  de  la  malla  se  recomienda  dejar  un  margen  de  5  a  10  cm,  fácil  de  seguir.

pistola  de  agua  de  baja  presión;

de  limpiadores  ácidos/alcalinos  fuertes.

Paso  1:  De  acuerdo  con  el  uso  real  de  la  escena,  seleccione  el  tamaño  correspondiente  del  

modelo  y  la  cantidad  del  producto.

­  Las  manchas  difíciles  se  pueden  limpiar  con  detergente  neutro,  se  prohíbe  su  uso.

Paso  2:  Fijación  de  la  malla

­­  Dóblelo  cuidadosamente  después  del  desmontaje  y  guárdelo  en  un  lugar  fresco  y  seco;  ­­  

Evite  almacenarlo  junto  con  objetos  afilados  para  evitar  rayones.

­­Mida  el  tamaño  de  acuerdo  con  los  requisitos  de  la  escena  real,  cuando

2.  Almacenamiento  a  largo  plazo:

Paso  3:  Verificar  la  firmeza

­  Revise  trimestralmente  las  piezas  fijas  para  detectar  corrosión  y  holgura  y  reemplácelas  a  

tiempo;

­­Fijación  de  elevación:  utilice  bridas  de  nailon  para  atar  la  red  al  soporte  o  al  marco;  ­­Sujeción  

superior:  

ajuste  telescópico  mediante  cuerda  de  nailon  o  bola  elástica.

3.  Inspección  periódica:

Machine Translated by Google



Carretera,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

6

E­CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,

Oficina  limitada  147,  Centurion  House,  Londres
YH  CONSULTING  LIMITADA.  A/C  YH  Consulting

60329  Fráncfort  del  Meno.

Ventilación  y  secado  2­3  

días  después  de  la  

disipación.

NSW  2122  Australia

Reemplazar  con  nueva  

malla,  elegir

expansión  o  

contracción  durante  la  
instalación

Olor

Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Reforzar  los  bordes,  

utilizar  bandas  de  borde

Difícil  de  eliminar

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  Baoshanqu,

Envejecimiento  UV  a  largo  plazo

Contaminado  con  petróleo

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET,  EASTWOOD

Utilice  un  limpiador  especial  

para  el  tratamiento  localizado.

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Solución

Desgarro  de  bordes

Fenómenos  problemáticos  Posibles  causas

Vuelva  a  tensar  y  asegurar,  

agregue  más  puntos  

de  apoyo.

Nueva  fábrica  de  malla  
con  olor  residual

Modelos  mejorados  con  rayos  UV

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Malla  suelta  o  caída

Decoloración  y  fragilidad  de  
la  malla

manchas  superficiales

Shanghái  200000CN.

Contramedidas

Mala  fijación  o  viento  
fuerte

No  hay  margen  para

o  productos  químicos
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



SSZGB-05\SSZGB-06\SSZGB-07
MODEL:  SSZGB-02\SSZGB-03\SSZGB-04

TKANINY  ZACIENIAJĄCE

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  

elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



SSZGB-07

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  
wszystkie  instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  
obsługi.  Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  
Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  
produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

SSZGB-03\  SSZGB-04\  SSZGB-06SSZGB-02\  SSZGB-05

TKANINY  ZACIENIAJĄCE

1
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ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI:

Przeczytaj  ten  materiał  przed  użyciem  tego  produktu.  Nieprzestrzeganie  tego  może  spowodować  

poważne  obrażenia.

przeciążenie  i  łamanie.

-  Nie  wieszaj  ciężkich  przedmiotów  i  nie  wspinaj  się,  aby  nie  rozerwać  siatki;

OSTRZEŻENIE:

-  Gdy  śnieg  jest  zbyt  gruby,  należy  go  w  porę  oczyścić,  aby  zapobiec

-  Zakazać  używania  fajerwerków  w  pobliżu  siatki.  3.  

Ograniczenia  dotyczące  ładunku:

2.  Ostrzeżenie  przed  

pożarem:  -  Materiał  HDPE  jest  łatwopalny,  należy  trzymać  go  z  dala  od  ognia  i  źródeł  

ciepła  o  wysokiej  temperaturze  (takich  jak  iskry  spawalnicze,  otwarty  płomień).

siatki  przed  spadnięciem  i  spowodowaniem  wypadku.

ZAPISZ  TĘ  INSTRUKCJĘ

1.  Bezpieczeństwo  montażu:  -  

Unikaj  montażu  w  niesprzyjających  warunkach  pogodowych,  takich  jak  silny  wiatr,  deszcz  i  śnieg.  -  

Używaj  specjalnych  narzędzi  montażowych  (np.  opasek  nylonowych,  gwoździ  w  kształcie  litery  U),  aby  zapobiec

ciągnięcie  i  zaplątywanie,  co  stwarza  zagrożenie.

Przed  użyciem  należy  zapoznać  się  z  poniższymi  wskazówkami  dotyczącymi  bezpieczeństwa:

-  Krawędź  siatki  należy  mocno  zamocować,  aby  uniemożliwić  dostęp  dzieciom

4.  Bezpieczeństwo  dzieci:
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Instrukcja  obsługi  *1  szt.

Opaski  zaciskowe  *30szt

Siatka  zacieniająca  HDPE  jest  tkana  z  materiału  polietylenowego  o  wysokiej  gęstości  (HDPE),  który  

charakteryzuje  się  wysoką  odpornością  na  warunki  atmosferyczne,  odpornością  na  promieniowanie  UV,  

wysokim  współczynnikiem  zacienienia,  jest  lekka  i  trwała  itp.  Jest  szeroko  stosowana  w:

-  Osłona  przeciwsłoneczna  zewnętrzna:  ochrona  przed  słońcem  na  dziedzińcu,  balkonie;

Lina  nylonowa  *4  szt.

Piłki  bungee  *5szt

-  Miejsce  budowy:  osłona  przeciwpyłowa,  tymczasowa  osłona  przeciwsłoneczna;

-  Ochrona  ogrodnicza:  zapobieganie  przymrozkom  roślin,  wiatrom  i  piaskowi.

-  Uprawy  rolne:  zacienianie  szklarni,  chłodzenie  szklarni;

3
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Brązowy  i  czarny

SSZGB-04

Kolor

Rozmiar  produktu

Model

Czarny

Prostokąt

Prostokąt

90%

12*20  stóp

Polietylen  o  wysokiej  gęstości  (HDPE)

Materiał  główny

Rozmiar  produktu

Kształt

Współczynnik  zacienienia

Rozmiar  produktu

Brązowy  i  czarny

Kształt

Kolor

Współczynnik  zacienienia

10*12  stóp

SSZGB-07

Model

Polietylen  o  wysokiej  gęstości  (HDPE)

Model

Czarny

10*10  stóp

Kształt

Polietylen  o  wysokiej  gęstości  (HDPE)

SSZGB-02

Rozmiar  produktu

8*12  stóp

Współczynnik  zacienienia

SSZGB-05 SSZGB-06

Beżowy  Brązowy  i  Czarny

Polietylen  o  wysokiej  gęstości  (HDPE)

Prostokąt

Kształt

Współczynnik  zacienienia

Materiał  główny

Kolor

90%

Materiał  główny

Prostokąt

Kolor

Model

Materiał  główny

90%

SSZGB-03

Czarny

90%
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--Zmierz  rozmiar  zgodnie  z  rzeczywistymi  wymaganiami  sceny,  kiedy

Zaleca  się,  aby  wybierając  rozmiar  oczek  pozostawić  margines  5-10  cm,  łatwy  do  przestrzegania.

silnych  środków  czyszczących  o  odczynie  kwasowym/zasadowym.

pistolet  na  wodę  niskociśnieniowy;

Krok  1:  Zgodnie  z  rzeczywistym  wykorzystaniem  sceny  należy  wybrać  odpowiedni  rozmiar,  

model  produktu  i  ilość.

--  Uporczywe  plamy  można  przetrzeć  neutralnym  detergentem,  nie  należy  stosować

tego  samego  materiału  lub  kleju  topliwego.

1.  Codzienne  czyszczenie:  

--  Usuń  kurz  i  zanieczyszczenia  z  powierzchni  miękką  szczotką  lub

--Po  zamontowaniu  lekko  pociągnij  za  siatkę,  aby  upewnić  się,  że  nie  poluzowała  się  ani  nie  

przechyliła.

--  Odkryte  lokalne  uszkodzenia  można  naprawić  za  pomocą  łatania

Krok  3:  Sprawdź  twardość

--  Raz  na  kwartał  sprawdzaj  części  stałe  pod  kątem  korozji  i  poluzowania  i  wymieniaj  je  w  

odpowiednim  czasie;

--Mocowanie  na  wysokości:  przymocuj  siatkę  do  wspornika  lub  ramy  za  pomocą  opasek  

nylonowych;  --Zawieszenie  od  góry:  teleskopowa  regulacja  za  pomocą  liny  nylonowej  lub  elastycznej  kuli.

3.  Przegląd  okresowy:

Krok  2:  Mocowanie  siatki

--  Po  rozłożeniu  należy  je  starannie  złożyć  i  przechowywać  w  chłodnym  i  suchym  miejscu;  --  

Aby  zapobiec  zarysowaniom,  należy  unikać  przechowywania  z  ostrymi  przedmiotami.

2.  Przechowywanie  długoterminowe:
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Droga,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,

Biuro  Limited  147,  Centurion  House,  Londyn
YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting

60329  Frankfurt  nad  Menem.

Wzmocnij  krawędzie,  użyj  

obrzeży

Trudno  usunąć

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,

Zapach

Wymień  na  nową  siatkę,  

wybierz

rozszerzanie  się  

lub  kurczenie  podczas  
instalacji

Miejsce,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Do  miejscowego  leczenia  należy  

stosować  specjalny  środek  czyszczący

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Rozwiązanie

Rozdarcie  krawędzi

Zanieczyszczony  olejem

Długotrwałe  starzenie  się  pod  wpływem  promieniowania  UV

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Modele  wzmocnione  promieniowaniem  UV

Wisząca  lub  luźna  siatka

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Nowa  fabryka  siatki  z  

resztkowym  zapachem

Zjawiska  problemowe  Możliwe  przyczyny

Ponowne  naprężenie  i  

zabezpieczenie,  dodaj  

więcej  punktów  wsparcia

Środki  zaradcze

Brak  dodatku  na

Wentylacja  i  suszenie  2-3  dni  

po  rozproszeniu

Niewłaściwe  mocowanie  lub  

silny  wiatr

lub  chemikaliów

NSW  2122  Australia

Blaknięcie  i  kruchość  siatki

plamy  powierzchniowe

Szanghaj  200000CN.
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support
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SSZGB-05\SSZGB-06\SSZGB-07
MODEL:  SSZGB-02\SSZGB-03\SSZGB-04

Schaduwdoeken

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



SSZGB-07

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  
voordat  u  het  product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  
van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  
afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  
opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

SSZGB-03\SSZGB-04\SSZGB-06SSZGB-02\SSZGB-05

Schaduwdoeken

1
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-  Vuurwerk  in  de  buurt  van  het  net  is  verboden.  3.  

Laadbeperkingen:

2.  Brandwaarschuwing:  

-  HDPE-materiaal  is  brandbaar,  houd  het  uit  de  buurt  van  vuur  en  hittebronnen  met  een  

hoge  temperatuur  (zoals  lasvonken,  open  vlammen);

Lees  dit  materiaal  voordat  u  dit  product  gebruikt.  Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit  leiden  tot  ernstig  letsel.

-  Hang  geen  zware  voorwerpen  op  en  klim  er  niet  op,  om  te  voorkomen  dat  het  net  scheurt;

overbelasting  en  breuk.

WAARSCHUWING:

-  Wanneer  de  sneeuw  te  dik  is,  moet  deze  tijdig  worden  opgeruimd  om  te  voorkomen  dat  er  sneeuw  valt.

Lees  voor  gebruik  de  volgende  veiligheidstips:

-  De  rand  van  het  net  moet  stevig  worden  vastgezet  om  te  voorkomen  dat  kinderen

VOORZORGSMAATREGELEN:

4.  Veiligheid  van  kinderen:

voorkomen  dat  het  net  eraf  valt  en  ongelukken  veroorzaakt.

BEWAAR  DEZE  HANDLEIDING

1.  Veiligheid  bij  de  installatie:  

-  Vermijd  de  installatie  bij  slecht  weer,  zoals  sterke  wind,  regen  en  sneeuw;  -  Gebruik  speciale  

bevestigingsgereedschappen  (bijv.  nylon  banden,  U-vormige  spijkers)  om  te  voorkomen  dat  de

trekken  en  verstrikt  raken,  wat  gevaar  oplevert.
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Kabelbinders  *30st

Gebruiksaanwijzing  *1stNylon  touw  *4st

-  Landbouwteelt:  kasschaduw,  kaskoeling;

HDPE-schaduwnetten  worden  geweven  met  een  materiaal  van  polyethyleen  met  

hoge  dichtheid  (HDPE)  en  zijn  zeer  weerbestendig,  UV-bestendig,  bieden  veel  schaduw,  

zijn  licht  van  gewicht  en  duurzaam.  Ze  worden  veel  gebruikt  in:

Bungeeballen  *5st

-  Bouwplaats:  stofdichte  behuizing,  tijdelijke  zonwering;

-  Tuinbouwbescherming:  vorstbescherming  van  planten,  bescherming  tegen  wind  en  zand.

-  Buitenzonwering:  binnenplaats,  balkonzonwering;

3
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Hoofdmateriaal

Model

Hoofdmateriaal

Productgrootte

Hogedichtheidspolyethyleen  (HDPE)

Vorm

Schaduwverhouding

Hoofdmateriaal

Productgrootte

Bruin  &  Zwart

SSZGB-04

Productgrootte

Model

Bruin  &  Zwart Zwart

90%

Zwart

Model

10*10  voet

Vorm

Hogedichtheidspolyethyleen  (HDPE)

SSZGB-07

Rechthoek

90%

Vorm

Kleur

Schaduwverhouding

10*12  voet

Model

Hogedichtheidspolyethyleen  (HDPE)

SSZGB-05

Beige  Bruin  &  Zwart

Vorm

Schaduwverhouding

Rechthoek

Hoofdmateriaal

SSZGB-02

Schaduwverhouding

8*12  voet

Productgrootte

SSZGB-06

Hogedichtheidspolyethyleen  (HDPE)

SSZGB-03

Zwart

90%

Kleur

Rechthoek

12*20  voet

Kleur

Rechthoek

90%

Kleur
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1.  Dagelijkse  reiniging:  

--  Verwijder  oppervlaktestof  en  vuil  met  een  zachte  borstel  of

hetzelfde  materiaal  of  smeltlijm.

--Trek  na  installatie  lichtjes  aan  het  gaas  om  er  zeker  van  te  zijn  dat  het  niet  losraakt  of  kantelt.

--  Ontdekte  lokale  schade  kan  worden  hersteld  door  het  plaatsen  van  een  lapje  stof  op  de

Bij  het  selecteren  van  de  maaswijdte  wordt  aanbevolen  om  een  marge  van  5-10  cm  aan  te  houden,  die  

gemakkelijk  te  volgen  is.

waterpistool  met  lage  druk;

van  sterke  zure/alkalische  reinigingsmiddelen.

Stap  1:  Selecteer  de  juiste  maat  van  het  productmodel  en  de  hoeveelheid,  afhankelijk  

van  het  daadwerkelijke  gebruik  van  de  scène.

--  Hardnekkige  vlekken  kunnen  worden  verwijderd  met  een  neutraal  schoonmaakmiddel,  verbied  het  gebruik  hiervan

Stap  2:  Het  gaas  bevestigen

--  Vouw  het  product  na  demontage  netjes  op  en  bewaar  het  op  een  koele  en  droge  plaats.  --  

Bewaar  het  product  niet  samen  met  scherpe  voorwerpen  om  krassen  te  voorkomen.

--Meet  de  grootte  volgens  de  werkelijke  scènevereisten,  wanneer

2.  Langdurige  opslag:

Stap  3:  Controleer  de  stevigheid

--  Controleer  de  vaste  onderdelen  elk  kwartaal  op  corrosie  en  loszitten  en  vervang  ze  tijdig;

--Hoogtebevestiging:  gebruik  nylon  banden  om  het  net  aan  de  beugel  of  het  frame  vast  te  

maken.  

--Bovenophanging:  telescopische  verstelling  met  nylon  touw  of  elastische  bal.

3.  Periodieke  inspectie:
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Weg,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,

Beperkt  kantoor  147,  Centurion  House,  Londen

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting

60329  Frankfurt  am  Main.

Ventilatie  en  droging  2-3  

dagen  na  de  dissipatie

NSW  2122  Australië

Vervang  door  nieuw  

gaas,  kies

uitzetting  of  krimp  

tijdens  de  installatie

Geur

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Versterk  de  randen,  gebruik  

kantenband

Moeilijk  te  verwijderen

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,

Langdurige  UV-veroudering

Verontreinigd  met  olie

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Gebruik  een  speciale  reiniger  

voor  plaatselijke  behandeling

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Oplossing

Rand  scheuren

Probleem  Fenomenen  Mogelijke  Oorzaken

Opnieuw  spannen  en  

vastzetten,  meer  

steunpunten  toevoegen

Nieuwe  gaasfabriek  

heeft  restgeur

UV-versterkte  modellen

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Doorhangend  of  los  gaas

Verbleken  en  broos  worden  

van  gaas

oppervlaktevlekken

Sjanghai  200000CN.

Tegenmaatregelen

Slechte  bevestiging  of  

sterke  wind

Geen  vergoeding  voor

of  chemicaliën
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SSZGB-05\SSZGB-06\  SSZGB-07
MODELL:  SSZGB-02\SSZGB-03\SSZGB-04

SKUGGKLÄDER

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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SSZGB-07

SSZGB-03\  SSZGB-04\  SSZGB-06SSZGB-02\  SSZGB-05

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  
noggrant  innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  
tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  
av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  
om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

SKUGGKLÄDER

1
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1.  Installationssäkerhet:  

-  Undvik  installation  i  dåligt  väder  som  stark  vind,  regn  och  snö;  -  Använd  speciella  

fixeringsverktyg  (t.ex.  nylonband,  U-formade  spikar)  för  att  förhindra

dra  och  trassla  in,  vilket  resulterar  i  fara.

nät  från  att  falla  av  och  orsaka  olyckor.

SPARA  DENNA  MANUAL

4.  Barns  säkerhet:

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER:

Se  till  att  läsa  följande  säkerhetstips  före  användning:

-  Nätkanten  måste  fästas  ordentligt  för  att  undvika  barn

-  Häng  inte  tunga  föremål  eller  klättra,  för  att  inte  slita  sönder  nätet;

VARNING:

–  När  snön  är  för  tjock  behöver  den  rensas  i  tid  för  att  förhindra

Läs  detta  material  innan  du  använder  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  göra  

det  kan  leda  till  allvarliga  skador.

överbelastning  och  brott.

2.  Brandvarning:  

-  HDPE-material  är  brandfarligt,  håll  borta  från  eld  och  

högtemperaturvärmekällor  (såsom  svetsgnistor,  öppen  låga);

-  Förbjud  fyrverkerier  nära  nätet.  3.  

belastningsbegränsningar:
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Bruksanvisning  *1  st

Dragkedja  *30st

HDPE-skuggnät  är  vävt  med  högdensitetspolyeten  (HDPE)  material,  

med  stark  väderbeständighet,  UV-beständighet,  hög  skuggningsgrad,  lätt  

och  hållbar,  etc.  Det  används  ofta  i:

-  Jordbruksodling:  växthusskuggning,  växthuskylning;

Nylonrep  *4st

Bungee  Balls  *5  st

-  Utomhus  parasoll:  innergård,  balkong  solskydd;

-  Trädgårdsskydd:  skydd  mot  frost,  vind  och  sand.

-  Byggarbetsplats:  dammtät  hölje,  tillfälligt  solskydd;

3
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Form

Färg

RektangelForm

Huvudmaterial

Skuggningsförhållande

Modell

Högdensitetspolyeten  (HDPE)

Modell

Svart

10*10  fot

Form

Högdensitetspolyeten  (HDPE)

10*12  fot

Brun  &  Svart

SSZGB-04

Svart

Produktstorlek

Modell

Rektangel

90  %

Högdensitetspolyeten  (HDPE)

Huvudmaterial

Produktstorlek

Form

Skuggningsförhållande

Produktstorlek

Brun  &  Svart

SSZGB-07

Färg

90  %

Modell

Rektangel

Färg

Huvudmaterial

Huvudmaterial

90  %

SSZGB-03

Svart

90  %

Färg

Rektangel

12*20  fot

SSZGB-02

Produktstorlek

8*12  fot

Skuggningsförhållande

SSZGB-05 SSZGB-06

Beige  Brun  &  Svart

Högdensitetspolyeten  (HDPE)

Skuggningsförhållande
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--Höjdfixering:  använd  nylonband  för  att  binda  fast  nätet  till  fästet  eller  ramen;  --

Topphängande:  teleskopisk  justering  med  nylonrep  eller  elastisk  boll.

3.  Periodisk  inspektion:

Steg  3:  Kontrollera  fastheten

--  Kontrollera  de  fasta  delarna  kvartalsvis  för  korrosion  och  löshet  och  byt  ut  dem  

i  tid;

2.  Långtidsförvaring:

--  Mät  storleken  enligt  de  faktiska  scenkraven,  när

Steg  2:  Fixa  nätet

--  Vik  ihop  snyggt  efter  demontering  och  förvara  på  en  sval  och  torr  plats;  --  

Undvik  samförvaring  med  vassa  föremål  för  att  förhindra  repor.

lågtrycksvattenpistol;

Steg  1:  Enligt  den  faktiska  användningen  av  scenen  för  att  välja  

motsvarande  storlek  på  produktmodellen  och  kvantiteten.

--  Envisa  fläckar  kan  torkas  av  med  neutralt  rengöringsmedel,  förbjud  användningen

att  välja  maskstorlek  rekommenderas  för  att  lämna  en  marginal  på  5-10  cm,  lätt  att  följa.

av  starka  sura/alkaliska  rengöringsmedel.

--  Dra  lätt  i  nätet  efter  installationen  för  att  säkerställa  att  det  inte  lossnar  eller  lutar.

--  Upptäckta  lokala  skador  kan  repareras  med  lappsömmar

samma  material  eller  smältlim.

1.  Daglig  rengöring:  

--  Ta  bort  ytdamm  och  skräp  med  en  mjuk  borste  eller
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YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting

60329  Frankfurt  am  Main.

Mainzer  Landstr.69,

Problem  Fenomen  Möjliga  orsaker

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Ny  nätfabriksresterlukt

Använd  speciellt  

rengöringsmedel  för  lokal  behandling

Lösning

Kantslitning

Förorenad  med  olja

Långvarig  UV-åldring

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Förstärk  kanterna,  använd  

kantband

Svårt  att  ta  bort

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,

Odör

Ersätt  med  nytt  nät,  välj

expansion  eller  

sammandragning  

under  installationen

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Motåtgärder

Ingen  ersättning  för

NSW  2122  Australien

Dålig  fixering  eller  stark  

vind

eller  kemikalier

Ventilation  och  torkning  2-3  

dagar  efter  avfallet

Blekning  och  sprödhet  av  

mesh

ytfläckar

shanghai  200000CN.

UV-förstärkta  modeller

Slappande  eller  löst  nät

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Spänn  om  och  säkra,  lägg  till  

fler  stödpunkter
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